



О проведении пресс-конференции



В преддверии Дня сотрудника органов следствия Российской Федерации следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области запланировано проведение пресс-конференции, приуроченной к праздничной дате, посвященной подведению итогов работы за 1-е полугодие 2019 года.

Принять участие в пресс-конференции приглашаются все заинтересованные представители СМИ.

Пресс-конференция состоится 22 июля 2019 года в 14 часов 30 минут в зале заседаний следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

области по адресу: город Саратов, улица имени Е.Ф. Григорьева, дом 30. Контактный телефон для аккредитации журналистов: 8-904-241-05-50. Заявки на участие в пресс-конференции принимаются до 18 часов 00 минут 19 июля 2019 года.

08 Июля 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1370990>